## ERRATA.

In publishing this list of Errata, the Editor desires to impress upon the breeders the great importance of writing their names and figures very plainly, and of carefully checking the accuracy of their entries before send-It is requested that subscribers correct the errors on the margin of the pages where indicated in this list.

## VOL. VI.

Page 16. Chester White, Ring George-644-, should have no second owner.

## VOL. VII.

Page 138.

 Berkshire, Pansy-4422-, 2nd owner should be Teasdel Whitfield, Blackstock, not Mr. Teasdale, Whitfield.
 Suffolk, Suffolk Pride-239-, printed in error as a boar, but will appear in vol. 9 as a bow, Suffolk Pride-268 Suffolk, Gilpin's Pride-259-, printed in error as a sow, but will appear in vol. 9 as a boar, Gilpin's Pride-252-.
 Chester White, Progress-748-, 2nd owner should be D. W. Parr, not D. W. Ross.
 Tamworth, Sandy-637-, address of 2nd owner should be Cannington, not Cannifton. 14.

## VOL. VIII.

Page Berkshire, Darkey-4507-, breeder should be James M. Ewens, not James McEwen. 16

Berkshire, Black Tom-4788-, 2nd owner should be Mutch, 55.

- not Much
- 73.

not Much.

Berkshire, Duke Riverside-4000-, 2nd owner should be Geo.

McCaig, not Geo. McLaig.

Berkshire, Kalakna-4939-, should be Kalakua.

Berkshire, Boydson Chief-5086-, breeder should be Wm. Waukel,
not Wm. Wankel. 104.

112. Berkshire, Longfellow-5136-, initials of 2nd owner should be C. T., not G. T.

Berkshire, Queen Lucy II.-5206-, Post Office of 2ud owner should be Henfryn, not Fairview. Berkshire, Clay Bank Queen-5510-, breeder should be N. S. Gaffield, not N. S. Garfield. 177.

227.

Berkshire, Polly -5577-, number of sire should be -4148-, not 238. 55.

-2148-. Yorkshire, Regulator, -2736-, 2nd owner should be H. Plum-steel not H. Plumsteed.

steel not H. Plumsteed.

Vorkshire, Oak Lodge Peerless IV.-2621-, 2nd owner should
be Wm. Lyttle, not Wm. Lythes.

Chester White, Sambo-843-, number of Young Baker, grand-sire,
has been changed from -95- to -1101-, and Pedigree of
Young Baker-1101-, will appear in Vol. 9. This change was
made on account of -95- being an American number and
Young Baker not being previously recorded in the Dominion
Swine Record.